
 

 

 

  

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ 
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 ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ 
Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης 
Ε.Λ.Κ.Ε. Ι.Π.  Ημ/νία :       16.10.2020 
Τμήμα : Διοικητικής Υποστήριξης και Διαχείρισης 

Προσωπικού 
Αρ.Πρωτ. :        8843 

Πληρ. : Ν. Κοσκινάς    

Τηλ. : 26610-87674   
Ε-mail : koskinas@ionio.gr   

 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
(Για υποβολή πρότασης σύναψης σύμβασης έργου) 

 
Η Επιτροπή Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστημίου στο πλαίσιο του έργου 52009 με 
τίτλο: «Ανάπτυξη Ερευνητικών Δραστηριοτήτων του ΕΛΚΕ του Ιονίου 
Πανεπιστημίου. Βελτιστοποίηση των παρεχομένων υπηρεσιών του Ειδικού 
Λογαριασμού του Ι.Π.» μετά από απόφαση της υπ’ αριθμ. 156ης/14.10.2020 
συνεδρίασης των μελών της, προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν 
προτάσεις για τη σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου για το ακόλουθο 
αντικείμενο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64, του Ν. 4485/2017 που 
αντικατέστησε την ΚΥΑ 679/96. 
 

Περιγραφή έργου (1): Σύμβουλος διοίκησης με αντικείμενο την 
παρακολούθηση, επίβλεψη και συντονισμό των διαδικασιών 
διαχείρισης των έργων που υλοποιεί ο Ε.Λ.Κ.Ε. Ι.Π.  

 
 

Αριθμός προτάσεων που θα εγκριθούν : Μία (1)  
Τύπος Σύμβασης: Σύμβαση Μίσθωσης Έργου  
Τόπος Παράδοσης Έργου: Κέρκυρα  
Ημ/νία Ολοκλήρωσης Έργου: 12 μήνες από την ημ/νία υπογραφής της 
σύμβασης, με δυνατότητα ανανέωσης έως τη λήξη του φυσικού αντικειμένου του 
έργου 
Κόστος ανθρωπομήνα: 2.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και όλων των 
νόμιμων κρατήσεων) 
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ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ – ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΜΟΝΑΔΕΣ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Πτυχίο ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού 
(αναγνωρισμένο από τον ΔΟΑΤΑΠ σε περίπτωση 
απόκτησης του από ίδρυμα του εξωτερικού, 
αποδεκτοί οι τίτλοι σπουδών που βρίσκονται στον 
Πίνακα 1 του παραρτήματος) 

ΝΑΙ/ΟΧΙ 

Μεταπτυχιακό Δίπλωμα στις Οικονομικές Επιστήμες 
(αναγνωρισμένο από τον ΔΟΑΤΑΠ σε περίπτωση 
απόκτησης του από ίδρυμα στο εξωτερικό) 

ΝΑΙ/ΟΧΙ 

Άριστη γνώση αγγλικής γλώσσας ΝΑΙ/ΟΧΙ 

Προϋπηρεσία δυο ετών στην διαχείριση ερευνητικών 
ή/και αναπτυξιακών έργων 

ΝΑΙ/ΟΧΙ 

 
 

ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ – ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΜΟΝΑΔΕΣ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Προϋπηρεσία στη διαχείριση ερευνητικών ή/και 
αναπτυξιακών έργων άνω των δύο ετών 

2 μονάδες ανά μήνα 
(έως 24 μονάδες) 

Αποδεδειγμένη γνώση χρήσης ηλεκτρονικού 
υπολογιστή 

20 

 
 

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΜΟΝΑΔΕΣ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Συνέντευξη με σκοπό να εξεταστούν  
(α) οι γνώσεις και δεξιότητες που δηλώνουν οι 
υποψήφιοι στην αίτησή τους, 
(β) η διαθεσιμότητα και η ικανότητα συνεργασίας 
των υποψηφίων στο πλαίσιο της Ομάδας Έργου 
και  
(γ) επικοινωνιακές δεξιότητες, ηγετικές ικανότητες 

Έως 15 μονάδες, 
(α) κριτήριο έως 5 

μονάδες 
(β) κριτήριο έως 5 

μονάδες 
(γ) κριτήριο έως 5 μονάδες 

 
 

Αξιολόγηση προτάσεων:  
Η επιλογή των υποψήφιων προς έγκριση προτάσεων θα γίνει βάσει των 
προαναφερθέντων κριτηρίων, σύμφωνα με τα βιογραφικά και τα δικαιολογητικά 
τα οποία θα έχουν καταθέσει οι ενδιαφερόμενοι.  
 
Θα κληθούν για συνέντευξη οι υποψήφιοι/ες που διαθέτουν τα απαιτούμενα 
προσόντα. Οι υπόλοιποι αποκλείονται από τη συνέχεια της διαδικασίας. Στη 
συνέντευξη η επιτροπή θα υποβάλει ερωτήματα προκειμένου να διαπιστώσει τις 
γνώσεις και την εμπειρία του/της υποψήφιου/ας, και να εκτιμήσει τη 
συνεργατικότητα και τον βαθμό διάθεσης και αφοσίωσής του/ης στο έργο.  
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Σημειώνεται ότι η παρούσα πρόσκληση δεν συνεπάγεται για την Επιτροπή 
Ερευνών του Ι.Π. και κατ’ επέκταση για το Ιόνιο Πανεπιστήμιο καμία απολύτως 
δέσμευση για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου με τους υποβάλλοντες τις 
σχετικές προτάσεις. Η τυχόν επιλογή αντισυμβαλλόμενου έχει το χαρακτήρα 
αποδοχής πρότασης. Η διαδικασία θα ολοκληρωθεί με σύνταξη πίνακα 
κατάταξης και όσοι επιλεγούν θα ειδοποιηθούν κατ’ ιδίαν. Τα αποτελέσματα θα 
αναρτηθούν στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών Ι.Π. 
http://rc.ionio.gr/news.  
 
Σε κάθε περίπτωση η Επιτροπή Ερευνών διατηρεί το δικαίωμα να μην προβεί σε 
έγκριση προτάσεων της υπόψη πρόσκλησης αζημίως γι’ αυτήν.  
 

 
Υποβολή προτάσεων:  
Οι ενδιαφερόμενοι/ες θα πρέπει να υποβάλουν ειδικό διαβιβαστικό πρότασης 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος1 στην Επιτροπή Ερευνών του Ιονίου 
Πανεπιστημίου, το οποίο θα συνοδεύεται από βιογραφικό σημείωμα καθώς και 
τους απαιτούμενους τίτλους σπουδών, βεβαιώσεις προϋπηρεσίας και άλλα 
δικαιολογητικά που θα πιστοποιούν τα παραπάνω προσόντα. (Δεν είναι 
απαραίτητο να είναι επικυρωμένα τα αντίγραφα, αρκεί να επισυνάπτεται 
υπεύθυνη δήλωση ότι τα προσκομιζόμενα δικαιολογητικά είναι ακριβή 
φωτοαντίγραφα και, εφόσον ζητηθεί, μπορούν να κατατεθούν και επικυρωμένα). 
Για ακαδημαϊκούς τίτλους από την αλλοδαπή απαιτείται αναγνώριση από 
το ΔΟΑΤΑΠ. Θα πρέπει να αναγράφεται και ο κωδικός της περιγραφής έργου.  
 
Τα ανωτέρω στοιχεία, πρέπει να κατατεθούν στη Γραμματεία της Επιτροπής 
Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστημίου, Ι. Θεοτόκη 72, 49132 Κέρκυρα, το αργότερο 
μέχρι και την Δευτέρα 2 Νοεμβρίου 2020 και ώρα 13:30 (ημερομηνία 
παραλαβής από την υπηρεσία).  
 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να επικοινωνούν 
με την κα Ευφροσύνη Αυγερινού (e-mail: eavgerinou@ionio.gr  ).  
 
Ενστάσεις:  
Τυχόν ενστάσεις σχετικά με τα αποτελέσματα της αξιολόγησης μπορούν να 
υποβληθούν στην Επιτροπή Ερευνών Ι.Π. εντός 5 ημερών από την ανάρτηση των 
αποτελεσμάτων.  

 
Οι υποψήφιοι/ες έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφα των συνυποψηφίων 
τους, μετά από υποβολή γραπτής αίτησής τους και υπό τις προϋποθέσεις του 
άρθρ. 5 του Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ Α΄45/9.3.1999).  

 
 

 Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών  
 
 
 

 Χριστίνα Μπενέκη  
    Αναπληρώτρια Καθηγήτρια  

 
1 Επισημαίνεται ότι το διαβιβαστικό πρότασης βρίσκεται στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών του 

Ιονίου Πανεπιστημίου, http://rc.ionio.gr, ενότητα «ΕΝΤΥΠΑ».   

http://rc.ionio.gr/news
mailto:eavgerinou@ionio.gr
ΑΔΑ: ΨΤΨΗ46Ψ8ΝΨ-Γ65



 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
Πίνακας 1 

 Πτυχίο ή δίπλωμα Βαλκανικών Σλαβικών και Ανατολικών Σπουδών ή Βαλκανικών 

Σπουδών ή Δημόσιας Διοίκησης με κατεύθυνση Δημοσίων Θεσμών ή Διεθνών και 

Ευρωπαϊκών Οικονομικών και Πολιτικών Σπουδών (από Μάιο 2008 μετονομάστηκε σε 

Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών) με 

κατεύθυνση Πολιτικών Σπουδών και Διπλωματίας ή Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών 
ή Διεθνών, Ευρωπαϊκών και Περιφερειακών Σπουδών ή Διεθνών και Ευρωπαϊκών 

Σπουδών με κατευθύνσεις: α) Πολιτικών Σπουδών και Διπλωματίας είτε β) Διεθνών και 

Ευρωπαϊκών Θεσμών και Διακυβέρνησης είτε γ) Διεθνούς και Ευρωπαϊκής Πολιτικής ή 

Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών (πρώην Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών και 

Πολιτικών Σπουδών) με κατεύθυνση Πολιτικών Σπουδών και Διπλωματίας ή Διοίκησης 

Τεχνολογίας ή Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας ή Διαχείρισης Ανθρωπίνων 
Πόρων και Διοίκησης ή Ιστορίας-Αρχαιολογίας – Κοινωνικής Ανθρωπολογίας με 

κατεύθυνση Κοινωνικής Ανθρωπολογίας ή Κοινωνιολογίας ή Κοινωνικής Διοίκησης ή 

Κοινωνικής Διοίκησης και Πολιτικής Επιστήμης: Εισαγωγική Κατεύθυνση: α) Πολιτικής 

Επιστήμης β) Κοινωνικής Διοίκησης με κατεύθυνση Κοινωνικής Διοίκησης και 

Πολιτικής ή Κοινωνικής Πολιτικής ή Κοινωνικής Πολιτικής και Κοινωνικής 

Ανθρωπολογίας ή Κοινωνικής Ανθρωπολογίας ή Κοινωνικής Ανθρωπολογίας και 
Ιστορίας ή Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής ή Μεσογειακών Σπουδών με 

κατευθύνσεις: α) Γλωσσολογίας Νοτιοανατολικής Μεσογείου είτε β) Διεθνών Σχέσεων 

και Οργανισμών ή Νομικής ή Πολιτικής Επιστήμης ή Πολιτικής Επιστήμης και 

Δημόσιας Διοίκησης ή Πολιτικής Επιστήμης και Ιστορίας ή Πολιτικών Επιστημών ή 

Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σπουδών ή Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών 
Σχέσεων ή Πολιτικών Θεσμών και Διεθνών Σχέσεων (από 2006 μετονομάστηκε σε 

Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων ή  Περιφερειακής Ανάπτυξης (από 1998 

μετονομάστηκε σε Οικονομικής και Περιφερειακής Ανάπτυξης) ή Βιομηχανικής 

Διοίκησης και Τεχνολογίας (πρώην Τεχνολογίας και Συστημάτων Παραγωγής) ή 

Δημόσιας Διοίκησης με κατεύθυνση Δημόσιας Οικονομικής ή Δημόσιας Διοίκησης (το 

οποίο ίσχυε μέχρι το ακαδημαϊκό έτος 1996 - 1997) ή Διεθνών και Ευρωπαϊκών 
Οικονομικών και Πολιτικών Σπουδών (από Μάιο 2008 μετονομάστηκε σε Διεθνών και 

Ευρωπαϊκών Σπουδών) με κατεύθυνση Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών 

Σπουδών ή Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών ή Διεθνών και 

Ευρωπαϊκών Σπουδών με κατεύθυνση Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σχέσεων 

ή Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών (πρώην Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών 
και Πολιτικών Σπουδών) με κατεύθυνση Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών 

Σπουδών ή Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων και Ανάπτυξης ή Διοίκησης Επιχειρήσεων ή 

Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών ή Διοίκησης Επιχειρήσεων Αγροτικών 

Προϊόντων και Τροφίμων ή Επιχειρησιακής Έρευνας και Μάρκετινγκ ή 

Επιχειρησιακής Έρευνας και Στρατηγικής Πωλήσεων (Marketing) ή Λογιστικής και 

Χρηματοοικονομικής ή Λογιστικής Χρηματοοικονομικής και Ποσοτικής Ανάλυσης ή 
Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας ή Μάρκετινγκ και Διοίκησης Λειτουργιών ή Μάρκετινγκ 

Αγροτικών Προϊόντων ή Ναυτιλιακών Σπουδών ή Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών 

Υπηρεσιών ή Οικονομικής Επιστήμης ή Οικονομικής και Περιφερειακής Ανάπτυξης ή 

Οικονομικών Επιστημών ή Οικονομικής και Διοίκησης Τουρισμού ή Οργάνωσης και 

Διαχείρισης Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων (από 2006 μετονομάστηκε σε Διοίκησης 
Επιχειρήσεων Αγροτικών Προϊόντων και Τροφίμων) ή Οργάνωσης και Διοίκησης 

Επιχειρήσεων ή Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού ή Περιφερειακής και 

Οικονομικής Ανάπτυξης ή Στατιστικής ή Στατιστικής και Αναλογιστικής Επιστήμης ή 

Στατιστικής και Ασφαλιστικής Επιστήμης ή Στατιστικής και Αναλογιστικών - 

Χρηματοοικονομικών Μαθηματικών ή Μαθηματικών Εισαγωγική Κατεύθυνση 

Στατιστικής και Αναλογιστικών - Χρηματοοικονομικών Μαθηματικών ή Τεχνολογίας 
και Συστημάτων Παραγωγής ή Χρηματοοικονομικής και Τραπεζικής Διοικητικής.* 

 

Α.Ε.Ι. ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π.) 

Α.Ε.Ι. ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) Α.Ε.Ι. της ημεδαπής η ισότιμος 

τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄ - 
Ενότητα 1. ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ). 
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